



Dubičanský zpravodaj

4/2024

Úvodní slovo

Vážení spoluobčané a přátelé naší obce,
na konci léta se celou republikou prohnala povodňová vlna a ovlivnila životy mnohých lidí. Naše obec z této situace vyšla poměrně dobře a dle hlášených událostí místními občany došlo „pouze“ k zatopení několika sklepů. Mariánské léto, jak je označováno období slunečných teplých dní v první dekádě září, bylo zakončeno týdnem vytrvalého deště. Vytrvalý déšť a výrazné snížení teploty se staly osudným pro rekordní počet vlaštovek a jiříček, které nenalezly potravu v podobě létajícího hmyzu. Doufáme, že jste vy i vaše rodiny v pořádku a na podzim se společně setkáme na předvánočních akcích. V programu vás také informujeme o datu plesu a dětského karnevalu.

Redakce Dubičanského zpravodaje

Program na 4. čtvrtletí roku 2024

pá 22. listopadu	19:00	Výroční valná hromada SDH	pořádá SDH Dubičné
so 23. listopadu	15:00	Setkání seniorů	pořádá Obec Dubičné
so 30. listopadu	14:30	Mikulášská nadílka	pořádá Obec Dubičné
	17:00	Rozsvěcení vánočního stromu	pořádá Obec a SDH Dubičné

Termíny na příští rok:

pá 21. února	20:00	Hasičský ples (kapela Limit)	pořádá SDH Dubičné
ne 23. února	15:00	Dětský maškarní karneval	pořádá Obec Dubičné

Změna programu vyhrazena.

Odpadové hospodářství

Žádáme opětovně naše spoluobčany, aby do kontejnerů na bioodpad nevhazovali větve a ostatní dřevnaté části rostlin, neboť tyto kontejnery jsou určeny hlavně na listí a trávu. Větve a kletí odkládejte laskavě na plochu parkoviště pod sjezdovkou.

Dle posledního záznamu z evidence vyprodukuje naše obec ročně **108 tun odpadu, to je asi 250 kg na jednoho občana.**

Likvidace odpadu (komunálního, tříděného, velkoobjemového, nebezpečného) a bioodpadu stojí obec ročně zhruba **520 000 Kč**. Od občanů obce je vybráno v rámci poplatků přibližně 210 000 Kč.

Rozdíl 310 000 Kč hradí obec ze svého rozpočtu. Za sběr a likvidaci odpadu platí naši občané stále 500 Kč na osobu. V okolních obcích se tento poplatek již pohybuje kolem jednoho tisíce Kč.

Povodně 2024

Na základě povodňových výstrah Českého hydrometeorologického ústavu a Hasičského záchranného sboru ČR se členové naší zásahové jednotky obce v pátek 13. září sešli k přípravě zásahového materiálu a vybavení zásahové jednotky v hasičské klubovně. Zde prověřili funkčnost potřebné techniky. V několika následujících dnech bedlivě monitorovali aktuální situaci. Na podnět spoluobčanů pomáhali při



řešení problémů především se spodní vodou, která plnila sklepy domů a ohrožovala jejich vybavení. V sobotu 14. září se naši hasiči zúčastnili plnění pytlů pískem na výstavišti v Českých Budějovicích. Pytle si pak mohli odvézt ti, kteří je potřebovali pro ochranu svého majetku. Díky umístění naší obce ve svahu Dlouhého vrchu a nepřítomnosti vodních toků v blízkosti obce, byly u nás naštěstí škody způsobené nepříznivým počasím při povodních jen symbolické.

Kulturní akce

Pečení prasete



Poslední prázdninový pátek uspořádali hasiči a Obec Dubičné pro své občany opékání prasete v lomu nad sběrným dvorem. Již několik dní před akcí se areál lomu připravoval, uklízel a sekala se tráva. Ráno v den opékání bylo nutno pašika napíchnout na rožeň, roztopit oheň, a pak už se jen čekalo, až se kůžička opeče do křupava. Po 16. hodině se lomem vinula vůně pečeného masa a každý, kdo měl chuť, si mohl k masu dát studené točené pivo nebo nějaký jiný nápoj.

Naši hasiči při opékání ani chvilku nezaháleli. Dostali totiž úžasnou myšlenku, že během opékání prasete vyrobí dřevěné lavice, které se umístí v lomu kolem velkého ohniště. Do té doby zde sice byly umístěny jednoduché lavičky, část z nich ale nějakí dobráci úmyslně spálili nebo rozstříleli střelbou ze vzduchovky. Doufejme, že zdravý rozum zvítězí a k novému vybavení se budou chovat lépe.



Šlágr táborák



Ještě než skončilo krásné letní období, uspořádala Obec Dubičné 6. září druhé natáčení Šlágr táboráku v lomu nad sběrným dvorem. Do areálu bylo pořadateli navezeno opět několik aut techniky, osvětlení a dalších

rekvizit. Počasí bylo příznivé, a tak nikomu moc nevadilo, že se začátek programu o něco opozdil. Když se začalo stmívat, rozhořel se táborák, zavoněly špekáčky a zazněly první tóny. Přítomní se mohli potěšit písničkami v podání Jakuba Smolíka, Veselé trojky a dalších.



Starosta obce informuje

Postup výstavby nové hasičské zbrojnice č. p. 150



Dne 22. 1. 2024 jsme předali staveniště nové hasičské zbrojnice zhotoviteli, tj. firmě Pradast, spol. s r.o. Po osmi

měsících výstavby, či spíše „nevýstavby“, je stav takový, jaký je na obrázku. Harmonogram výstavby se neustále „aktualizuje“. Termín dokončení 31. 3. 2025 zatím nikdo nezpochybnil. Ani firma Pradast, spol. s r.o., zatím nepožádala o posunutí termínu dokončení. Dle smlouvy o dílo bude zhotovitel penalizován za každý den zpoždění ve výši 0,2 % z ceny díla. To při ceně díla cca 14 milionů korun činí 28 000 Kč denně, například při měsíčním zpoždění to je téměř 1 milion korun.

Rybník Lusný

Stále je v platnosti stavební povolení na rekonstrukci této vodní nádrže. V rybníku zbývá 8000 m³ bahna. S rybáři je domluveno, že v roce 2025 po vypuštění ponechají tento rybník bez vody. Po částečném vyschnutí bude bahno vyhrnuto na severní stranu rybníka ve směru dubičanských luk. Bahno dle chemických rozborů není kontaminované a může sloužit k dalšímu využití v zemědělství. Odhad nákladů 500 000 až 700 000 Kč.

Veřejné osvětlení na Samotách

Minulý týden bylo **vydáno stavební povolení** na nové veřejné osvětlení s ekonomickým režimem provozu. Čekáme ještě na výsledek studie dopravního řešení v místní části Samoty. Náklady na nové osvětlení budou odhadem 2 000 000 Kč.

Studie dopravního řešení v místní části Samoty

Dopravní inspektorát neustále upozorňuje obecní úřad v Dubičném, jakožto silniční správní úřad, na nutnost uvedení našich místních komunikací (hlavně v místní části Samoty) do souladu s požadavky ČSN 736110. V současnosti proto zpracováváme studii proveditelnosti bezpečného dopravního řešení v této lokalitě. Řešíme tvar a polohu křižovatky před domem č. p. 50, a to i z hlediska majetkoprávního. Dále šířku vozovky a polohu chodníků v celém průtahu od Rejšků až na Malé Dubičné.

Chodníky ve Velkém a Malém Dubičném

Minulý týden získala obec **stavební povolení** k realizaci tohoto díla. Ve Velkém Dubičném se jedná o prodloužení chodníku pod Husů k odbočce do průmyslové zóny Vráto o délce 51 m. Na Malém Dubičném se jedná o chodník v délce 207 m podél silnice III. třídy. Předběžný rozpočet stanovil náklady na 2 mil. Kč. Skutečné náklady budou známy po výběrovém řízení na dodavatele stavby.

Rekonstrukce místní komunikace mezi Dubičným a Rudolfovem

Projektant již pracuje na projektu rekonstrukce vozovky místní komunikace do Rudolfova. Stávající vozovka je 44 let stará a rekonstrukci již nutně potřebuje, a to zejména v oblasti Vráteckého potoka a na vjezdu do intravilánu (zastavěná plocha obce) naší obce od Rudolfova. Na třech místech této komunikace byly již provedeny 3 sondy kvůli zjištění kvality podloží. Financování rekonstrukce budeme řešit společně s Rudolfovem.

Příprava výsadby půlhektarové části obecního lesa za Tůmů na Malém Dubičném

V minulých dnech jsme provedli na tomto území likvidaci buřeně (ostružiny, maliny, třtinová tráva) a vykácení lísek a bezů. Snažíme se důsledně vyhubit buřeň přípravkem Roundup a Garlon.

Na podzim nebo na jaře provedeme umělou výsadbu zpevňujících a melioračních dřevin. Budeme sázet hlavně douglasku tisolistou, dub letní a javor klen s přimícháním buku lesního a borovice do podoby smíšeného lesa s ohledem na probíhající klimatickou změnu. Nejdříve dotčené území ohraničíme oplocenkou z lesního pletiva o výšce 160 cm. Vše provedeme svépomocí. Na uvedené práce budeme čerpat státní dotace (1 sazenice 15 Kč, 1 m oplocenky 70 Kč).

Ing. Vladimír Hronek, starosta obce

Volby

Ve dnech 20. a 21. září 2024 proběhly volby do zastupitelstev krajů. V naší obci jsme volili zástupce do Zastupitelstva Jihočeského kraje. Celkem jsme mohli vybírat ze 14 kandidátních listin. Výsledky hlasování v naší obci můžeme vidět v následující tabulce.

Kandidátní listina č.	Kandidátní listina název	Platné hlasy celkem	Platné hlasy v %
2	JIHOČEŠI 2012	2	1,22
7	SPD, Trikolora a PRO	17	10,42
15	DSZ - ZA PRÁVA ZVÍŘAT	2	1,22
16	PŘÍSAHA občanské hnutí	2	1,22
21	Česká pirátská strana	0	0
24	STAROSTOVÉ pro Jihočeský kraj	1	0,61
33	LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI a ND	0	0
39	ANO 2011	29	17,79
50	Jihočeská veřejnost	0	0
68	Společně pro jižní Čechy	6	3,68
70	Sociální demokracie	3	1,84
73	Spolu pro lidi a krajinu	2	1,22
83	STAČILO!, KSČM, ČSSD, ČSNS, SD - SN	16	9,81
85	Občanská demokratická strana	83	50,92



V Dubičném máme celkem 342 oprávněných voličů. K volbám se dostavila téměř polovina z nich (48 %). Do volební místnosti se dostavili voliči všech věkových kategorií, a to jak nácíletí, tak bezmála století. Nejúspěšnější u nás byla Občanská demokratická strana, která obdržela 83 platných hlasů, poté ANO 2011, které získalo 29 platných hlasů a za nimi SPD, Trikolora a PRO se 17 platnými hlasy. Zbytek získal platné hlasy v řádu jednotek.

Česká pirátská strana a Jihočeská veřejnost nezískaly žádný platný hlas.

Společně s volbami do zastupitelstev kraje se na Českobudějovicku konalo 1. kolo voleb do Senátu Parlamentu ČR. V 1. kole volilo do Senátu necelých 43 % oprávněných voličů. Nejvíce hlasů získali dva kandidáti – Ing. Ladislav Ondřích, MBA, LL.M, a Bc. Zbyněk Sýkora, MBA, kteří postoupili do 2. kola. Celkovým vítězem a novým senátorem se stal Bc. Zbyněk Sýkora, MBA. Pro volební komisi bylo nečekaným a milým překvapením a zároveň zpříjemněním dne věnování chutného občerstvení nebo ovocných dobrot od voličů.



Kandidát číslo	Kandidát příjmení, jméno, tituly	Volební strana	Navrhující strana	Politická příslušnost	Počet hlasů 1. kolo	% hlasů 1. kolo
1	Tkaczik Jan PhDr. Mgr. Ph.D., mjr. v.v.	SPD + Trikolora	SPD	SPD	15	10,27
2	Thoma Juraj Mgr.	STAN + HOPB	STAN	HOPB	28	19,17
3	Filip Vojtěch JUDr.	KSČM	KSČM	KSČM	26	17,8
4	Kupilík Václav	ND	ND	BEZPP	1	0,68
5	Ondřich Ladislav Ing. MBA, LL.M.	ANO	ANO	BEZPP	30	20,54
6	Sýkora Zbyněk Bc. MBA	ODS	ODS	ODS	46	31,5

Inzerce

Redakce zpravodaje

Dubičanský zpravodaj vydává obec Dubičné, IČO 00581275, čtvrtletně v nákladu 250 výtisků a je dodáván do každé domácnosti v obci Dubičné ZDARMA.

Výtisky je možné získat i na obecním úřadě. Nedílnou součástí Dubičanského zpravodaje je jeho elektronická podoba na www.dubicne.cz. Povoleno MK ČR podle § 7 zákona č. 46/2000 Sb., dne 12. 2. 2015, ev. číslo E 21998.

Vodník dětská skupina

NOVÁ ŠKOLIČKA
FR. ŠKROUPA 635/2, České Budějovice
777 199 291

Pro děti od 1,5 roku
Docházka od 1-5 dní v týdnu
Kolektiv max. 11 dětí
Zdravá strava

Rodinná atmosféra **Respektující přístup**

Přihlášky a informace
www.skolkavodnik.cz

Uzávěrka příštího čísla je 15. prosince 2024. Své náměty zasílejte na emailovou adresu mistostarosta.dubicne@gmail.com. Děkujeme.

Redakční rada Dubičanského zpravodaje:

Mgr. Jaroslava Tesařová, Mgr. Jaroslava Petřeková, Mgr. Ing. Veronika Humlerová, Ph.D.